Техническое задание
на оказание услуги по содействию в обеспечении защиты и оформлении прав на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации юридических лиц, товаров, работ, услуг и предприятий, которым предоставляется правовая охрана за пределами территории 
Российской Федерации *

1. Общие положения:

Заказчик: Автономная некоммерческая организация «Агентство инвестиционного и экспортного развития Республики Марий Эл».

Получатель услуг: субъект малого и среднего предпринимательства Республики Марий Эл (далее -Получатель).

Предмет договора защита и оформление прав на результат интеллектуальной деятельности -изобретение Получателя услуг, в том числе получение комплекса работ, осуществляемых в целях регистрации изобретения Получателя услуг в Турецкой Республике. 

Продукция Получателя: секционная стеклоформующая машина.

Наличие патентов на территории Российской Федерации: имеется.

Страна поиска: Турецкая Республика. 


2. Самостоятельная услуга включает в себя:

· Подачу и рассмотрение международной заявки и связанных с ней затрат на оплату пошлин, предусмотренных Договором о патентной кооперации от 19 июня 1970 г., Инструкцией к Договору о патентной кооперации от 19 июня 1970 г., Административной инструкцией к Договору о патентной кооперации, а также постановлением Правительства Российской Федерации от 10 декабря 2008 г. N 941 "Об утверждении Положения о патентных и иных пошлинах за совершение юридически значимых действий, связанных с патентом на изобретение, полезную модель, промышленный образец, с государственной регистрацией товарного знака и знака обслуживания, с государственной регистрацией и предоставлением исключительного права на географическое указание, наименование места происхождения товара, а также с государственной регистрацией отчуждения исключительного права на результат интеллектуальной деятельности или средство индивидуализации, залога исключительного права, предоставления права использования такого результата или такого средства по договору, перехода исключительного права на такой результат или такое средство без договора".
· Подачу и рассмотрение заявки, предусмотренной нормативными правовыми актами национальных и региональных патентных ведомств, выдачу охранных документов и поддержание заявок или охранных документов (патентов, свидетельств) в силе и связанные с ними затраты на оплату пошлин.
· Подготовку, подачу международной заявки и делопроизводство в отношении такой заявки.
· Подготовку, подачу национальной и (или) региональной заявки, оформленной в соответствии с нормативными правовыми актами национальных или региональных патентных ведомств, и делопроизводство в отношении такой заявки.

Сроки оказания комплексной услуги: до 12 календарных месяцев.

3. Заключительные положения: 

[bookmark: _Hlk99379490]По итогам оказания самостоятельной услуги по защите и оформлении прав на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации юридических лиц, товаров, работ, услуг и предприятий, которым предоставляется правовая охрана за пределами территории Российской Федерации для Получателя Исполнитель предоставляет Заказчику и Получателю:
1) текстовый отчет (в электронном и бумажном видах) об оказанной услуге. 
2) получение патента на изобретение Получателя услуг в национальном ведомстве Турецкой Республики.
3) акт сдачи-приемки оказанной самостоятельной услуги. 










	
* Оказание комплексной услуги проводится в соответствии с Приказом Минэкономразвития РФ от 18.02.2021 N 77 " Об утверждении требований к реализации мероприятия по созданию и (или) развитию центров поддержки экспорта, осуществляемого субъектами Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", в субъектах Российской Федерации в целях достижения целей, показателей и результатов региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федерального проекта "Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства", входящего в состав национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы", и требований к центрам поддержки экспорта" с изменениями, внесенными Федеральным Законом от 25.03.2022 №151-ФЗ.

