Техническое задание
на предоставление услуги по содействию в организации и осуществлении транспортировки продукции субъектов малого и среднего предпринимательства, 
предназначенной для экспорта на внешние рынки *

1. Общие положения:

Заказчик: Автономная некоммерческая организация «Агентство инвестиционного и экспортного развития Республики Марий Эл».

Получатель услуг: субъект малого и среднего предпринимательства Республики Марий Эл (далее -Получатель).

Предмет договора: услуга по организации и осуществлении транспортировки продукции Получателя, предназначенной для экспорта в Республику Армения. 

Продукция Получателя: пиломатериалы хвойных (сосна) и лиственных (береза) пород.

Страна для экспорта: Республика Армения

Маршрут следования: г. Йошкар-Ола - Республика Армения.   

Срок оказания услуги (срок доставки до места назначения в Республике Армения): до 35 календарных дней (с момента заключения договора)

2. Услуга включает в себя:

· транспортировку продукции Получателя; 
· погрузочно-разгрузочные работы продукции Получателя;
·  перегрузку продукции Получателя с одного транспорта на другой;
· сортировку, консолидацию, разукрупнение, маркировку, паллетирование, переупаковку продукции Получателя на территории Российской Федерации в целях экспорта продукции Получателя в Республику Армения. 

3. Заключительные положения: 

[bookmark: _Hlk99379490]По итогам услуги по организации и осуществлении транспортировки продукции Получателя, предназначенной для экспорта в Республику Армения Исполнитель предоставляет Заказчику и Получателю:
1) отчет (в электронном виде и на бумажном носителе), в котором указываются фактически понесенные расходы и первичные отчетные документы, подтверждающие расходы с разбивкой по расходам на транспортные услуги по организации доставки продукции Получателя, вывозимого с территории Российской Федерации до места убытия продукции Получателя с территории Российской Федерации, по расходам с места убытия вывозимой продукции Получателя до прибытия ее в место назначения на территории Республики Армения, а также дополнительные расходы.
2) акт сдачи-приемки оказанной услуги. 
Примечание: предусмотрено разделение стоимости услуги на две части: стоимости услуги до границы Российской Федерации и стоимости услуги после границы Российской Федерации. 


	
* Оказание комплексной услуги проводится в соответствии с Приказом Минэкономразвития РФ от 18.02.2021 N 77 " Об утверждении требований к реализации мероприятия по созданию и (или) развитию центров поддержки экспорта, осуществляемого субъектами Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", в субъектах Российской Федерации в целях достижения целей, показателей и результатов региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федерального проекта "Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства", входящего в состав национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы", и требований к центрам поддержки экспорта" с изменениями, внесенными Федеральным Законом от 25.03.2022 №151-ФЗ.

